PREFEITURA MUNICIPAL DE GUADALUPE

PRAÇA CESAR CAL'S, Nº 1300, BAIRRO: CENTRO - CNPJ: 06.554.083/0001-47

ANEXO II

DEMONSTRATIVO DO FLUXO DE ALMOXARIFADO

Entidade: CÂMARA MUNICIPAL DE GUADALUPE

Referência: Fevereiro de 2024

Descrição do Material	7151	Quantidade						
	Unidade	Estoque Anterior	Entradas'	Saidas	Estoque Atual	Custo Médio	Custo Total	Destino
						A STATE OF		

DILSON BARBOSA
GOMES:13195549387

DILSON BARBOSA
GOMES:3195549387

DILSON BARBOSA
GOMES:3195549387

DILSON BARBOSA
GOMES:3195549387

DILSON BARBOSA
GOMES:3195549387

DILSON BARBOSA GOMES PRESIDENTE DA CÂMARA 131.955.493-87

CRISTIANNE GOMES Assinado de forma digital por CRISTIANNE GOMES DIAS:01753434386 Dados: 2024.03.18 17.42:31 -03'00'

CRISTIANNE GOMES DIAS CONTADORA 017.534.343-86

JOARA SILVA MARTINS SECRETÁRIA DE FINANÇAS 012,305.793-03

Nenhum dado encontrado